



Жительница Дзержинского района краевого центра признана виновной в оскорблении сотрудников полиции на улице

Доказательства, собранные следователем Кировского района г. Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, признаны судом достаточными для вынесения приговора 20-летней жительнице Дзержинского района города Перми в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей или в связи с их исполнением).

Следствием и судом установлено, что 24 ноября 2018 года на улице в Кировском районе города Перми обвиняемая, находившаяся в состоянии алкогольного опьянения, публично оскорбила грубой нецензурной бранью сотрудников полиции, осуществлявших патрулирование обслуживаемой территории. Высказывание оскорблений девушка продолжила в отделе полиции, куда была доставлена для установления личности и выяснения обстоятельств.

Приговором суда виновной назначено наказание в виде 240 часов обязательных работ.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

12 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1335320>